

BALAJ-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZV LÉHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Darányi Kálmán miniszterelnök visszatért a hadgyakorlatokról.

Darányi Kálmán miniszterelnök és kormánytagjai, az őszi hadgyakorlatok színhelyén Horthy Miklós, Magyarország kormányzója távozásáig szemléltek a hadgyakorlatot.

A kormányzó távoása után Szolnokra mentek vissza, megtekintették a Művésztelepet, Szolnokon vacsoráztak és az esti órákban tértek haza Budapestre.

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap délelőtt hivatalában dolgozott és referenseket fogadott.

A Máv. nem akarja kiépíteni a baja—kalocsai vonalat.

Kalocsa város legutóbb ismét mozgalmat indított, hogy a kunszentmiklósi dunapataji vonatát Kalocsán keresztül Bajaig építsék ki. Kalocsa hívatkozott arra, hogy a forgalom gyors lebonyolításával ez a vasutvonal a gazdaságilag egyre jobban erősödő Délpest-megyének és Bácskának is nagyobb lendületet adna.

Most értesülünk, hogy a Máv. központi igazgatósága ezzel a tervvel szemben állást foglalt, sőt odáig jutott, hogyha a közeljövőben megvalósulna Debrecen-Kecskemét-Fülöp-szálláson keresztül a duna-vidéki Dunahidhoz vezető vasuti pálya, úgy a solt-dunapataji részt, mint olyant, amely az autók s autóbuszok korában nem fizeti ki magát, fel is szednék.

Kalocsa város meglepetéssel értesült arról a tervről s Pest vármegyével mindent el akar követni, hogy a Máv. tervét megakadályozza.

Magyarország nem vesz részt a genfi leszerelési bizottság tárgyalásain.

Kánya Kálmán külügyminiszter Bárdossy László bukaresti magyar követ, valamint kabinetfőnöke, gróf Csáky István kíséretében szerdán délután 5 óra 52 perckor megérkezett Genfbe, ahol a népszövségi közgyűlés kedd délelőtti ülésén Aga Khan előktele mellett folytatták a fűtökri jelentés általános vitáját.

Az elnök bejelentette, hogy a közgyűlés elnöksége tegnapi érte-

kezletén elhatározta, hogy a közgyűlésnek a leszerelés kérdésével foglalkozó bizottság megalakítását fogja ajánlani. A bejelentéssel kapcsolatban Tánczos Gábor magyar főmegbízott a következőket jelentette ki:

— Tekintettel arra, hogy egy utóbb eszandó telt el anélkül, hogy a fegyverkezés kérdésében a jog egyenlőség megvalósult volna, a ma-

gyar küldöttség továbbra is követeltje magát a harmadik bizottság munkálataitól; midőn ezt a magyar küldöttség bejelentte, ugyanakkor nagyrabecsülésének óhaját kifejezést adni mindazok iránt a kiküldöttek iránt, akik ismétellen rendületlen hitükéről tettek bizonyosságot, midőn e harmadik bizottság létesítését indítványozták.

Kézrekerült Hódi László -- a hónapok óta hajszolt szökött fegyenc, aki bujkálása során a betörések egész sorozatát követte el.

Hódi László szökött fegyenc, akinek kézrekerítésére két vármegye csendőrségét mozgósítottak, kézre került. Hódi, mint ismeretes, társaival a betörések egész sorozatát követte el. Társai kézrekerültek, neki azonban sikerült elgátrát nyerni.

Most aztán a „vezér” is kézrekerült. A csendődi vasutállomáson az egyik kalauz egy gyanús férfire lett figyelmes. A kalauz fel is hívta a csendőrök figyelmét a gyanúsán viselkedő férfire,

akikben a csendőrök nyomban felismerték az országosan körözött Hódi Lászlót.

Felszálltak a vonatra és lecsapva rá azonnal megbilincseltek.

Előállították a csendődi csendőrsőre, ahol Hódi minden kertetés nélkül bevallotta, hogy szökése után betörőbandát alakított és a

bácskai községek egész sorában követte el betöréseit.

Most Délpestmegyébe tette

át székhelyét, hogy ideát égni kezdett a talaj lába alatt.

Hódi bevallotta, hogy a lopott áruk nagyrésze anyja kiskunhalasi házában van elrejtve, hol valóban egész kocsira való értékes holmit találáltak, köztük ékszerket és ezüstneműket.

Hódi Lászlót a közeli napokban kiviszik mindazon bácskai községekbe, ahol betöréseit elkövette, hogy helyszínen adjon számot tetteiről.

Nagyértékű madárgyűjteménnyel gyarapodott a „Bajai Városi Múzeum” természetrajzi osztálya.

Most van folyamatban a „Bajai Városi Múzeum” anyagának összehordása. Már eddig is sok értékes és érdekes adományt és még több áldozatkész ígéretet kapott a polgármesteri hivatal, illetve a múzeum ügyvezetősége. Régi könyvek, térképek, hírlapok, fegyverek és a városunk történetével vonatkozásban lévő egyéb tárgyak is napról napra gyarapítják a múzeum gyűjteményeit.

A napokban egy olyan ajánlat is érkezett a polgármesteri hivatalhoz, mely lehetővé teszi a „Történelmi Tár” mellett a „Természetrajzi Osztály” kiállítását is. Egy fiatal, lelkes zoológus 10 évi gyűjtésének és kutatásainak eredményét, nagy ma-

dárgyűjteményét és más, természetrajzi objektumokból álló kollekcióját az alábbi sorok közzétételében ajánlotta fel a múzeumnak:

„Polgármesteri Hivatalnak Baja. Mélyen tisztelt Polgármester helyettes ur! Baján városi múzeum van alakulóban, felírata is olvasható már a Takarékpénztár egyik szárnyának homlokzatán. Elérkezettnek látom az időt, hogy gyűjteményemet felajánlom arra a célra, amire a tudományos kutatásaim mellett számtam, Baja, illetve Bácska közönségének gyönyörködtetésére és oktatására. Nekem számottevő madár és más, helyi vonatkozású természetrajzi gyűjteményem van. Ez a gyűjtemény gazdag, különösen Dél-

magyarország, illetve Bács Bodrog vármegye és a határos megyék faunisztikus specialitásaiban. Egy gondolom, hogy városunk kulturális fejlődésében egy lépcsőfokot jelentene az is, ha a természetszerető közönségnek bemutatathatók vidékünk természeti érdekességeit élet-hű, szép preparátumok alakjában megismerhetnék. Tekintve, hogy a városunk határában fekvő duni zónonyok a tavaszi és őszi madárvonulási országutaknak legforgalmasabb legi kikötői, egyúttal a legklasszikusabb lelőhelyei a madárritkaságoknak is, a rendszeres gyűjtésekkel, a vadászárságok támogatásával egy kiváló érdekességű és igen nagybecsű gyűj-

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.

Elemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, torna-cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja, — Telefon: 188.

teményé fejleszthetnék a legszerényebb keretek között induló intézményt is. Azok a zoológus vendégeim, akik kalauzolásom mellett járták városunk gyönyörű környékét és elragadtatva nyilatkoztak a vidék természeti ritkaságairól, egyúttal afeletti csodálkozásukat is kifejezték, hogy mindezek a természeti kincsek miért nincsenek a város, illetve a megye közönsége részére egy kis múzeum keretében bemutatva. Szabadon remélünk, hogy nemsokára így lesz. Kiváló tisztelettel: Fekete Károly s. k. zoológus, a m. kir. Madártani Intézet munkatársa.

A Városi Múzeum ügyvezelője nagy köszönettel fogadja az értékes ajánlatot, egyidejűleg arra kéri a város és a megye megértő közönységét és a vadásztársaságokat, sziveskedjenek a birtokukba kerülő élő vagy holt állatokkal és más nemű objektumokkal is ajándékképpen gyarapítani a Városi Múzeum gyűjteményeit.

Visszakaptavagyonát a románoktól a premontréiek szentmártoni rendháza.

Nagy felháborodást keltett ki, hogy Ghibu Onisifor egyetemi tanár karhatalom kíséretében megjelent a premontréiek szentmártoni rendházában és a rendház minden ingó- és ingatlan vagyonát lefoglalta. A megdöbbenés annál nagyobb volt a rend tagjai között és a magyarság közvéleményében, mert az intézkedésnek semmiféle törvényes alapja nem volt.

Az ügyben most váratlan fordulat következett be. Ugyanis Costinescu közegészségügyi miniszter, akinek nevében a lefoglalás történt, távirati utasítást küldött Dimitrianu Zeno biharmegyei egészségügyi főfelügyelőhöz, valamint az összes érdekelt hatóságokhoz, amelyben elrendelte a rendház vagyonának visszaadását. A rendház vagyonának őrzésére kirendelt csendőrök már el is hagyták helyüket.

Folyovich József miniszteri tanácsos lesz az új vidéki főkapitány.

Mint ismeretes, Ferenczy Tibor Budapest rendőrfőkapitánya nyugdíjaztatását kérte. Utódávként Éjjassy Sándort, a vidéki rendőrfőkapitányt nevezik ki.

Éjjassy Sándor utódjának személyében is megtörtént már

a döntés. Az új vidéki főkapitány Folyovich József dr. miniszteri tanácsos, a Külföldiekkel Ellenőrző Országos Központi Hatóság vezetője lesz. A két kinevezés a közeljövőben egyidejűleg fog megjelenni.

Tömegével érkeznek a feljelentések a rendőrségre a szennyvizek miatt.

Az államrendőrség kihágási osztályának adatai alátalozzák a legutóbbi alosponon megnagyobbodott. Dr. Versényi Jenő rendőrfőkapitányhoz tömegével érkeznek a feljelentések, a szennyvizek bajai jelenség a szennyvizek okozta elviselhetetlenül rossz levegő miatt.

A jobb érzésű bajai emberek, hát meg az idegenek, teljes mértékben elítélik azt a botrányos állapotot, mely éppen a város központjában csúfolja meg a tisztaságra és város szépségére irányuló törekvéseket.

Ami a gimnázium környékén és a Kossuth Lajos utcában tapasztalható ahol pedig ma minden bízott diplomás intellektuális laknak — egyenesen elképesztő, de ott a Mészáros Lázár-utca, a Madách Imre és a Munkácsy-utca egy egy szakasza is, amerre ugyancsak méréség elhaladni.

A házak előtt, az árkokban szörnyűséges bizonytalan színi szenny-

nyes folyadékok uszálnak a levegőt pedig olyan penetráns átható szag tölti be, hogy a legveszelebb tífuszjárvány baktériumai is megirígyelhetnek.

Ujdságokban, a város törvényhatósági közgyűlésein nem egy ízben tettek szót a felújításról és a tisztaságért, de a felszólalásoknak soha nem volt kivált és szükséges visszhangja. A szennyvízgyőpontonk tovább is ott étkelnek meg merészén figyelve minden hatósági ellenintézkedést.

A dolgon nem könnyű változtatni nem csak az érdekeltek indulens magatartása miatt s mert az ősrégi városi építési szabályrendelet ezt a balkáni jelenséget eltűri hanem azért is mert kettős hatóság elé tartozik a kérdés. A ház belső területéről kiömlött, vagyis az utcai lefolyón át kiöntő szennyvízért a város közrendészeti hatóságé a felelősségre

Kitűnő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON: 206.

vonás feladata, míg az utcán kiömlött szennyvizékért a rendőrhatalóság büntet, — azaz csak büntetne, mert eddig ez nem tulságosan sikerült.

Mivel se figyelmeztetés, se kímélet a dolgon nem segített: a türelmi időnek vége, a rendőrség a jövőben sőt már most is teljes szigorral jár el valamennyi esetben és talán valahára a tizenkettedik órában sikerülni fog azt a speciális helyi anomáliát megszüntetni, mely Baját nemsokára a szennyvizek városává avatta volna.

Üsszeírják hány kerékpár van az országban.

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amely abból kiindulva, hogy a közúti közlekedés rend fokozottabb biztosíthatása érdekében a miniszter tájékozódni kíván arról, hány kerékpár vesz részt az ország területén a közúti forgalomban, elrendeli, hogy mindazok, akik a közúti forgalomban résztvevő kerékpárt vagy gépjárműnek nem minősíthető segédmotoros kerékpárt tartanak üzemben, ezt legkésőbb október 25-ig jelentésük be. A szükséges űrlapokat a rendőrszobákban, illetve a községi előhírószobákon október 7-étől bezárva díjtalanul lehet kapni. Az október 25-e után üzembe helyezőndő kerékpárokat üzembe helyezéskor előtt szintén be kell jelenteni.

Tartóshullám és hajfestés mestere
Kemény hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2. Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Eizsabet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

Kedden temetik a csehszlovák köz- társaság alapító elnökét, Masarykot.

Masaryk meghalt és népe gyászt visel érte, mert a csehszlovák állam neki köszöni létét. Három ízben választották meg elnöknek. Élete javakorában, egyetemi tanár, író és filozofus volt, a politikában is fi gyelmet keltő szerepet játszott. Történelmi alakká a világháború idejében lett. 1914-ben nyílt ellentétbe helyezkedett Ausztria—Magyarországgal. Az ellenséges külföldön fej tette ki azt a fáradhatatlan propa gandát, amelynek célja s utóbb eredménye a csehszlovák állam megeremtése lett.

Szerdán reggel 4 órakor futótüz-ként terjedt el Masaryk halálának híre, ami az egész országban megdöbbenő részvételt váltott ki. Az ország egész területén az iskolákban méltatták Masaryk jelentőségét és ezzel a tanítás mindenütt véget ért. A színházak és mozik mindenütt zárva tartanak. A kormány gyász ülésen Hodzsa dr. miniszterelnök mond gyászbeszédet, míg a temeté-

sen Benes dr. köztársasági elnök búcsuztatja az elhunytat. Benes elnök az egész hadsereg számára hat- hetes általános gyászt rendelt el. Az elnök egyúttal hadparancot adott ki, amelyben az elhunyt ál- lamférfi művét méltatja és rámutat arra, hogy Masaryk Tamás, a de- mokratia hirdetője, a hadsereg fej- lesztésére is nagy súlyt fektetett. A népszövetség, Franciaország, Marek Ferdinánd dr. osztrák követ, mint a pápai nuncius távollétében a dip- lomáciai testület doyenje, a Prágá- ban akkreditált diplomaták nevében fejezték ki részvételt Masaryk Jan rendkívüli követ és meghatalmazott miniszterhez édesatyja elhunytja alkalmából. Masaryk elnököt kedden temetik.

Marólugot ivott, mert nem kaptak munkát a kiszállási gazda.

Nagy Bóla 30 éves kiszállási gaz- dalkodó öngyilkossági szándékából fahinter luglóoldatot ivott és életve- szélyes állapotban szállították a ha- lasi kórházba. Kihallgatása alkalmá- val elmondotta, hogy az utóbbi idő- ben nemigen kapott munkát, gyer- mekeit nem tudja tisztességesen el- tartani és ezért elhatározta, hogy megváltik életétől. Állapota súlyos.

— **Akiknek foglalkozása min- den erejű megfizetését köve- teli, iganak hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez szabályozza a bél működést, előmozdítja a gyomor- emésztést, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést és ezáltal új sláterrel teremt. Orvosok is ajánlják.**

URANIA

Szerdán csütörtökön

Az új szezon kimagasló német újdonsága

Kémlázadás

(A hivatalos feleség.)

Orosz tárgy érdekes kémfül 12 felv.

Fő szerepben: =====

Renate Müller és Georg Alexander.

Kiegészítés: =====

Buster a bűvészkirály

**Diáksapka, iskolatáska,
fehérmemű, harisnya,
vizhatlan cipő,
esőkabát jó minőségben, olcsón**

FISCHER PÁL R.T.

divatüzlete — cipőraktára

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

HIREK

— **Esküvő.** Kopusta Kornélia és dr. Vándor Gyula, Futura R. T. titkarsága szeptember hó 18-án d. u. fel 6 órakor tartják esküvőjüket a Ferenczrendi plébániá templomában. Tanúk, a menyasszony részéről Illes Antal budapesti gyógy- szerész, a vőlegény részéről Markos Ferenc a Futura R. T. Bajai Ki- rendeltsége vezetője.

— **A városi múzeum hivatalos órái.** Hivatalos órák a városi múze- umban: kedden és csütörtökön d. e. 8 órától 12 óráig, pénteken pedig délután 3 órától 5 óráig, amikor a múzeumnak vezetője a fölajánlott mu- zeális tárgyakat az adakozóktól át- veszi egybekben is rendelkezésére áll városunk érdeklődő nagyrabcsúlt közönségének.

— **Tisztán kell tartani a falusi utcákat is.** A belügyminiszter fel- hívta a törvényhatóságokat, hogy különös gondot fordítsanak a falvak utcáinak tisztántartására.

— **Lezuhant a templomépítő átványról egy munkás.** Kiskunha- lason a katólikus plébániatemplom építésénél súlyos szerencsétlenség történt. Az építőálványról Ivanycz József munkás lezuhant és egy deszkára esett, mely azonban eltört alatta és a munkás fejle felé egy háromméteres gödörbe zuhant. Bor- zalmas sérülésekkel szállították kórházba.

— **Ma kezdik meg a padlá- lomtalanítások ellenőrzését.** Hétfőre tervezték Baán a padlásterék lomtalanításával kapcsolatos ellen- őrzési munkálatok megkezdését. A légóltalmi vezetőség újabb haladé- kot nyújtott a késedelmes padlá- srendező háztulajdonosoknak és az ellenőrzési munkát ma kezdi meg a tisztótlóság.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken az istentisztelet háromnegyed 6-kor kezdődik.

— **Soldog házassághoz Varga fotót!** — **Felvételek boris időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAI OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavejat kérje fűszeresétől.

— **Erőteljes, kövér egyének- nek, községyeseknek és arany- éremben szenvedőknek roggolenként elhymorra egy egy pohár termé- szetes „Ferenc József” keserűviz gyakran felbecsülhetetlen szolgál- tot tesz. Orvosok is ajánlják.**

Tűz volt az elmúlt éjjel a Csávolyai határos Józsefházán

A Csávoly község határában el- terülő Józsefházán az elmúlt éjszaka tűz keletkezett. A tűz az Auer ura- dalom egyik gazdasági épületében támadt az istálló tetőzetéhez kap- csolt petróleumiámpától. A lémpa szerencsére lezuhant a gazdasági al- kalmazottak a zajra felébredtek és oltani kezdték. Nehány vödör víz elhasználása után abban a hitben, hogy már semmi baj nincs, nyugó- vóra tértek, a tűz pedig a geren- dázatra hatolt s csakhamar komoly méreteket öltött. Ekkor már a tűz- oltókat is értesítették a tüzről, akik porcelán belül a helyszínen voltak és derekas munkával sikerült is a komolyabb veszélyt elhárítani.

Rókus-utca ház,

15. számú

eladó. Megtudható:

Ternák István Bars-utca 3.

SPORT.

— **Vasárnap este rendező a Dny. MÖSz megbízásából a Bajai Sport Egyesület a Magyarország B. válo- gatait—Dny. ker. válogatott öklö- vivő mérkőzést. Már egy ízben ta- lálkoztak Kaposváron a kerület vá- logatottjai a magyarországi második gruiturával, akkor remekül szere- peltek a delnyugatiak. Most nem váruak több győzelemre, de minden este szép küzdőmekeket és kemény ellenállást.**

Masaryk csehszlovák köztársasági elnök halála miatt a vasárnap 19-i magyar-cseh mérkőzés sorsa bizonytalannak látszott. Tekintve azonban, hogy az elhunyt elnök temetése kedden lesz, a mérkőzés sorsa tisztázódott. A cseh csapat lejárta soron következő mérkőzést és a nemzeti gyász jelül a csapat fekete gyászkarzalaggal játszik.

19-én vasárnap az alábbi mérkőzések kerülnek sorra a bajai alosztályban. Baján: BSE—KSC, BMTE—NSE. Bonyhádon: BTK—Bácska. Dombóváron: DVOGE—BTSE. Mohács-on: MTE—KAC. Bácsalmáson: BMOVE—TSE.

Laptalálkozó:
Dr. KRÉZSY LÉNEL

Füszerezlet
berendezés
új roslifülettel
E L A D Ó Címre
kiadóban.

Rákóczi Ferenc utca 38 számú ház szabadkézben **eladó.**
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Nemzeti Szálló kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állnak!

Kiárúsítás!

GYÜMÖLCSFÁK, RÓZSA, díszcserjék, gazdasági fák, thuják-fenyők, pirtamis és gömb-buxusok, mahonia bokrok, szomorú fűzfák.

BIZTOS EREDMÉNYT AZ ŐSZI ÜLTETÉSSSEL ÉRÜNK EL!

Virágcserepek különböző méretben eladók. Megrendelések ez év őszén a „F L Ó R A”-kertben,

vitéz **CSEPREGI MÁRTON** ny. áll. kertésznél Baján.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kocszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa őiben és aprítva, AKÁC-műfa, szék oszlopok minden mérethez

Grünhut és Társa

sz. nagykereskedő

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Egy vadonat új valódi
magyar perzsa szőnyeg

„Tebriz” E L A D Ó.
350×270 cm. nagyság.
Rókus-utca 4. sz. alatt.
Megtekinthető d. e. 11—
12 óráig.

Iskola,

ovoda és
aktatársak

olcsón beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 13-tól szept. 19-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifa telep:
Szt. Jánosi ut.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok. betonárak műkőmunkák, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakeresztek
3 60 helyett csak **P. 1'80**
Marsányi: Ember küzdj
Madách életének regénye
3 kötet 9 P helyett **P. 5'—**
Emil Ludwig: Nilus
Egész vászon kötésben
P 5'50 helyett csak **P. 2'50**
Szent Pál: A tánc Köve. **P. 2'—**
Rákosi: Elnemult harangok egész vászon
jó példány P 4'80 helyett **P. 2'—**

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban **hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.**

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenmü könyvek vétele, eladása és cserélése.